
Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Волгоградской области  
                                             от 04 июня 2021 года

    04 июня 2021 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Центре ПФР № 2 по установлению пенсий в Волгоградской области (далее – Комиссия). 

       О принятии решения о голосовании Комиссией. 

       Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

  Повестка дня заседания Комиссии включала: рассмотрение уведомлений и дополнительных материалов работников Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Волгоградской области по вопросу  возникновения конфликта интересов:


       1. Уведомление работника Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Волгоградской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов по вопросу подачи заявления о выплате социального пособия на погребение в связи со смертью матери. 


       2.Уведомление работника Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Волгоградской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов по вопросу выполнения иной оплачиваемой работы.

      3. Уведомление работника Центра ПФР №2 по установлению пенсий в Волгоградской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов по вопросу выполнения иной оплачиваемой работы.
           По итогам заседания Комиссии принято следующее решение: 

       Решение принятое Комиссией по итогам заседания.
     1. Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей личная                  заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.

2. Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником системы ПФР конфликт интересов отсутствует, так как работник соблюдал требования к                      служебному поведению.

3. Признать, что при исполнении должностных обязанностей работником системы ПФР конфликт интересов отсутствует, так как работник соблюдал требования к                         служебному поведению.
